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KATA PENGANTAR 

Fuji syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa dan Tiratana serta atas karma baik yang 

telah kami lakukan sehingga laporan Keterbukaan Informasi Publik pada Sekolah Tinggi 

Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten telah selesai. Monitoring dan evaluasi 

keterbukaan informasi publik perlu dilakukan untuk mewujudkan keterbukaan dan 

memberikan keleluasaan bagi masyarakat untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan 

dengan mudah dan cepat. 

Monitoring dan evaluasi keterbukaan informasi publik telah dilaksanakan dengan 

melibatkan responden antara lain tenaga pendidik, tenaga kependidikan, mahasiswa, dan 

alumni pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten. Instrumen 

monev terdiri atas 16 pertanyaan terbuka yang mengharapkan respon terhadap informasi 

yang telah didapatkan dan saran perbaikan guna terciptanya keterbukaan informasi yang 

baik. 

Tetap berpegang pada prinsip itikad baik dan tanggungjawab, laporan ini harus 

ditaati oleh pegawai pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang 

Banten dan semoga laporan ini dapat bermanfaat bagi semua pihak. 

' -25=55^ Tangerang, Oktober 2021 



IIASIL MONITORING DAN EVALUASIKETERBUKAANINFROMASIPUBLIK 

SEKOLAH TINGGIAGAMA BUDDHA NEGERISRIWIJAYA 

TANGERANG BANTEN 

A. Pendahuluan 

Reformasi ditandai dengan adanya tuntutan tata kelola pemerintahan yang baik yang 

mensyaratkan adanya akuntabilitas, transparasi dan partisipasi masyarakat dalam setiap 

proses teijadinya kebijakan publik. Ditambah lagi dengan adanya modemisasi teknologi 

informasi dan komunikasi memberikan keleluasaan bagi masyarakat untuk mendapatkan 

informasi yang mereka inginkan dengan mudah dan cepat. Dengan keadaan tersebut, 

pemerintah dituntut untuk membuka diri kepada masyarakat untuk memberikan informasi- 

informasi dan kebijakan yang sangat diperlukan serta mudah diakses darimanasaja. Dengan 

adanya Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2008 tentang Keterbukaan Informasi Publik, 

maka pemerintah diamanatkan untuk membuka informasi terkait penyelenggaraan 

pemerintahan kepada masyarakat. Dalam rangka pemenuhan pelaksanaan peraturan di atas, 

Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten memiliki tanggung 

jawab untuk melaksanakan dan memberikan informasi publik kepada masyarakat khususnya 

mahasiswa di Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten. 

B. Pelaksanaan 

Dalam rangka memperoleh gambaran mengenai implementasi kebijakan 

keterbukaan informasi publik di lingkungan Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri 

Sriwijaya Tangerang Banten, telah dilaksanakan kegiatan monitoring dan evaluasi 

(MONEY) kebijakan keterbukaan informasi publik pada bulan September 2021. 

C. Hasil Pelaksanaan Monitoring dan Evaluasi 

Hasil pemantauan dari tim Pembangunan Zona Integritas dan Reformasi Birokrasi 

Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten, senantiasa berperan 



aktif dalam rangka mewujudkan transparasi dalam pengelolaan administrasi pemerintahan 

dengan menggunakan berbagai aplikasi dalam melayani masyarakat dan mitra. Informasi 

terhadap pelayanan juga mudah dan teijangkau, dapat diakses dimana saja. Beberapa 

aplikasi yang digunakan dalam pelayanan piiblik: 

1. Website: berbagai kegiatan diliputjdan diupload, informasi mengenai pegawai, 

organisasi, dan alumni, serta aplikasi pengaduan layanan tersedia pada website 

Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten; 

2. Youtube: berisi kegiatan, informasi-dan promosi Sekolah Tinggi Agama Buddha 

Negeri Sriwijaya Tangerang Banten; 

3. Instagram: berisi informasi tentang pegawai dan kegiatan yang dilaksanakan Sekolah 

Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten. 

a. Karakteristik Responden 

1. JenisKelamin 

Jika ditinjau berdasarkan jenis kelamin, maka distribusi responden survey 

keterbukaan informasi publik pada STABN Sriwijaya dapat disajikan pada Tabel 1. 

Tabel 1. Distribusi Responden menurut Jenis Kelamin 

JenisKelamin Frekuensi Persentase 

Laki-Laki 

Perempuan 

Jumlah 100% 

Tabel 1 di atas menjelaskan bahwa dari 168 orang responden yang terlibat di dalam 

survei evaluasi keterbukaan informasi publik pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri 

Sriwijaya, terdapat sebanyak 84 orang responden berjenis kelamin laki-laki dan sebanyak 84 

orang responden berjenis kelamin perempuan. Adapun visualisasi dari distribusi responden 

menurut jenis kelamin tersebut dapat disajikan pada Gambar 1. 
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2. Usia 

Jika ditinjau berdasarkan usia, maka distribusi responden survei evaluasi keterbukaan 

informasi publik pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya dapat disajikan pada 

label 2. 

Tabel 2. Distribusi Responden menurut Usia 

No Usia Frekuensi Persentase 

1. 25< Tahun 82 49% 

2. 25-30 Tahun 39 23% 

3. 31-35 Tahun 25 15% 

4. 36-40 Tahun 9 5% 

5. <40 Tahun 12 7% 

Jumlab 168 100% 

label 2 di atas menjelaskan bahwa dari 168 orang responden yang terlibat di dalam 

survei evaluasi keterbukaan informasi publik pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri 

Sriwijaya, terdapat sebanyak 82 orang responden yang berusia 25< tahun, sebanyak 39 orang 

responden yang berusia 25-30 tahun, sebanyak 25 orang responden yang berusia 31-35 

tahun, sebanyak 9 orang responden yang berusia 36-40 tahun dan sebanyak 12 orang 



responden yang berusia <40 tahun. Adapun visualisasi dari distribusi responden menurut 

usia tersebut dapat disajikan pada Gambar 2. 

Responden menurut Usia 
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3. Status 

Jika ditinjau berdasarkan status, maka distribusi responden survei evaluasi 

keterbukaan informasi publik pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya dapat 

disajikan pada Tabel 3. 

Tabel 3. Distribusi Responden menurut Status 

No Status Frekuensi Persentase 

1. Tenaga Pendidik 25 16% 

2. Tenaga Kependidikan 22 13% 

3. Mahasiswa 62 36% 

4. Alumni 59 35% 

Jumlah 168 100% 

Tabel 3 di atas menjelaskan bahwa dari 168 responden yang terlibat di dalam survei 

evaluasi keterbukaan informasi publik pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri 

Sriwijaya, terdapat sebanyak 25 responden yang berstatus sebagai tenaga pendidik, sebanyak 

22 responden yang berstatus sebagai tenaga kependidikan, sebanyak 62 responden yang 



berstatus sebagai mahasiswa, dan sebanyak 59 orang responden yang bertatus sebagai 

alumni. Adapun visualisasi dari distribusi responden menurut usia tersebut dapat disajikan 

pada Gambar 3. 
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b. Hasil Survei Evaluasi Keterbukaan Informasi Publik 

1. Informasi terkait Profil Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwjaya Tangerang 

Banten 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam hal 

informasi terkait profil Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Srivyjaya Tangerang Banten, 

maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 4. Deskripsi Informasi terkait Profil STABN Sriwijaya 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Alamat kantor 143 85% 

2. Visi misi 145 86% 

3. Struktur organisasi 109 65% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 4 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 143 

dari 168 orang atau 85% responden menilai bahwa informasi terkait alamat kantor Sekolah 



Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya sudah tersedia, sebanyak 145 dari 168 orang atau 

86% responden menilai bahwa informasi terkait visi misi Sekolah Tinggi Agama Buddha 

Negeri Sriwijaya sudah tersedia, dan 109 dari 168 orang atau 65% menilai bahwa informasi 

terkait struktur organisasi sudah tersedia. Sehingga dengan memperhatikan nilai pemusatan 

{central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa ketersediaan 

informasi terkait profil pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri sebagian besar sudah 

tersedia. 

2. Informasi terkait Profil Pimpinan ! 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait profil pimpinan, maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 5. Deskripsi Informasi terkait Profil Pimpinan 

No Kategori j Frekuensi Persentase 

1. Ya 155 92% 

2. Tidak 13 8% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 5 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 155 

atau 92% responden menilai bahwa infonnasi terkait profil pimpinan pada Sekolah Tinggi 

Agama Buddha Negeri Sriwijaya sudah tersedia secara lengkap, dan sebanyak 15 atau 8% 

responden menilai bahwa informasi terkait informasi terkait profil pimpinan pada Sekolah 

Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan 

nilai pemusatan {central tendency) modus: dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa 

informasi terkait profil pimpinan pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya 

sebagian besar sudah tersedia. Secara visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada 

gambar 5. 
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3. Informasi terkait Nama-Nama Pimpinan 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait nama-nama pimpinan, maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 6. Deskripsi Informasi terkait Nama-Nama Pimpinan 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 148 88% 

2. Tidak 20 12% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 6 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 148 

atau 88% responden menilai bahwa informasi terkait nama-nama pimpinan pada Sekolah 

Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya sudah tersedia, dan sebanyak 20 atau 12% 

responden menilai bahwa informasi terkait informasi terkait nama-nama pimpinan pada 

Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya belum tersedia. Sehingga dengan 

memperhatikan nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat 

dikatakan bahwa informasi terkait nama-nama pimpinan pada Sekolah Tinggi Agama 



Buddha Negeri Sriwijaya sebagian besar sudah tersedia. Secara visual deskripsi tersebut 

dapat disajikan pada gambar 6. 

Informasi terkait Nama-Nama Pimpinan 

» Ya » Tidak 

12% 

88% 

4. Informasi terkait Rencana Induk Pengembangan (RIP) 

Berdasarkan hasil penilaian yang teiah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal infonnasi terkait Rencana Induk Pengembangan, maka diperoleh hasil sebagai berikut; 

Tabel 7. Deskripsi Informasi terkait Rencana Induk Pengembangan (RIP) 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 121 73% 

2. Tidak 47 27% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 7 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 121 

atau 73% responden menilai bahwa informasi terkait Rencana Induk Pengembangan (RIP) 

pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya sudah tersedia secara lengkap, dan 

sebanyak 47 atau 27% responden menilai bahwa informasi terkait informasi terkait Rencana 

Induk Pengembangan (RIP) pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya belum 

tersedia. Sehingga dengan memperhatikan nilai pemusatan {central tendency) modus dalam 

komponen ini dapat dikatakan bahwa informasi terkait Rencana Induk Pengembangan (RIP) 



pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya sebagian besar sudah tersedia. 

Secara visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 7. 
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5. Informasi terkait Rencana Strategis 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait rencana strategis, maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 8. Deskripsi Informasi terkait Rencana Strategis 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 131 78% 

2. Tidak 37 22% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 8 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 131 

atau 78% responden menilai bahwa informasi terkait rencana strategis pada Sekolah Tinggi 

Agama Buddha Negeri Sriwijaya sudah tersedia secara lengkap, dan sebanyak 37 atau 22% 

responden menilai bahwa informasi terkait informasi terkait rencana strategis pada Sekolah 

Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan 

nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa 

informasi terkait rencana strategis pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya 



sebagian besar sudah tersedia. Secara visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada 

gambar 8. 
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6. Informasi terkait Rencana Kerja Tahunan (RKT) 

Berdasarkan basil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait Rencana Kerja Tahunan (RKT), maka diperoleh basil sebagai berikut: 

Tabel 9. Deskripsi Informasi terkait Rencana Kerja Tahunan (RKT) 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 120 71% 

2. Tidak 48 29% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 9 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 120 

atau 71% responden menilai bahwa informasi terkait Rencana Kerja Tahunan (RKT) pada 

Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya sudah tersedia secara lengkap, dan 

sebanyak 48 atau 29% responden menilai bahwa informasi terkait Rencana Kerja Tahunan 

(RKT) pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya belum tersedia. Sehingga 

dengan memperhatikan nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini 



dapat dikatakan bahwa informasi terkait Rencana Keija Tahunan (RKT) pada Sekolah 

Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya sebagian besar sudah tersedia. Secara visual 

deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 9. 

Informasi terkait Rencana Kerja Tahunan (RKT) 
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7. Informasi terkait Kalender Kegiatan Tahun 2020 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait kalender kegiatan tahun 2020 maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 10. Deskripsi Informasi terkait Kalender Kegiatan Tahun 2020 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 142 84% 

2. Tidak 26 16% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 10 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 142 

atau 84% responden menilai bahwa informasi terkait kalender kegiatan tahun 2020 pada 

Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya sudah tersedia secara lengkap, dan 

sebanyak 26 atau 16% responden menilai bahwa informasi kalender kegiatan tahun 2020 

pada Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya belum tersedia. Sehingga dengan 



memperhatikan nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat 

dikatakan bahwa informasi terkait kalender kegiatan tahun 2020 pada Sekolah Tinggi 

Agama Buddha Negeri Sriwijaya sebagian besar sudah tersedia. Secara visual deskripsi 

tersebut dapat disajikan pada gambar 10. 
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8. Informasi terkait Laporan Kinerja Sekolah Tinggi 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait laporan kinerja Sekolah Tinggi maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 11. Deskripsi Informasi terkait Laporan Kinerja Sekolah Tinggi 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 131 78% 

2. Tidak 37 22% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 11 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 131 

atau 78% responden menilai bahwa informasi terkait laporan kinerja Sekolah sudah tersedia 

secara lengkap, dan sebanyak 37 atau 22% responden menilai bahwa informasi terkait 

laporan kinerja Sekolah Tinggi belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan nilai 

pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa informasi 



terkait laporan kinerja Sekolah Tinggi sebagian besar sudah tersedia. Secara visual 

deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 11. 
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9. Informasi terkait Laporan Keuangan 

Berdasarkan basil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait laporan keuangan maka diperoleh basil sebagai berikut: 

Tabel 11. Deskripsi Informasi terkait Laporan Keuangan 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 94 56% 

2. Tidak 74 44% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 12 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 94 

atau 56% responden menilai bahwa informasi terkait laporan keuangan Sekolah sudah 

tersedia secara lengkap, dan sebanyak 74 atau 44% responden menilai bahwa informasi 

terkait laporan keuangan Sekolah Tinggi belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan 

nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa 

infonnasi terkait laporan keuangan Sekolah Tinggi sebagian besar sudah tersedia. Secara 

visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 12. 
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10. Informasi terkait Peraturan, Keputusan, dan/atau Kebijakan 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait peraturan, keputusan, dan/atau kebijakan maka diperoleh hasil sebagai 

berikut; 

Tabel 13. Deskripsi Informasi terkait Peraturan, Keputusan, dan/atau Kebijakan 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 154 92% 

2. Tidak 14 8% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 13 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 154 

atau 92% responden menilai bahwa informasi terkait peraturan, keputusan, dan/atau 

kebijakan sudah tersedia secara lengkap, dan sebanyak 14 atau 8% responden menilai bahwa 

informasi terkait peraturan, keputusan, dan/atau kebijakan belum tersedia. Sehingga dengan 

memperhatikan nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat 

dikatakan bahwa informasi terkait peraturan, keputusan, dan/atau kebijakan sebagian besar 

sudah tersedia. Secara visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 13. 
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11. Informasi terkait Tata Cara Pengaduan Penyalahgunaan Wewenang atau 

Pelanggaran 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam 

hal informasi terkait tata cara pengaduan penyalahgunaan wewenang atau pelanggaran 

maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 14. Deskripsi Informasi terkait Tata Cara Pengaduan Penyalahgunaan 

Wewenang atau Pelanggaran 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 130 77% 

2. Tidak 38 23% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 14 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 130 

atau 77% responden menilai bahwa informasi terkait tata cara pengaduan penyalahgunaan 

wewenang atau pelanggaran sudah tersedia secara lengkap, dan sebanyak 38 atau 23% 

responden menilai bahwa informasi terkait tata cara pengaduan penyalahgunaan wewenang 

atau pelanggaran belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan nilai pemusatan {central 

tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa informasi terkait tata cara 



pengaduan penyalahgunaan wewenang atau pelanggaran sebagian besar sudah tersedia. 

Secara visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 14. 
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12. Informasi terkait Seleksi Penerimaan Mahasiswa Baru 

Berdasarkan basil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam hal 

informasi terkait seleksi penerimaan mahasiswa baru maka diperoleh hasil sebagai berikut; 

Tabel 15. Deskripsi Informasi terkait Seleksi Penerimaan Mahasiswa Baru 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 163 97% 

2. Tidak 5 3% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 15 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 163 

atau 97% responden menilai bahwa informasi terkait seleksi penerimaan mahasiswa baru 

sudah tersedia secara lengkap, dan sebanyak 5 atau 3% responden menilai bahwa informasi 

terkait seleksi penerimaan mahasiswa baru belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan 

nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa 

informasi terkait seleksi penerimaan mahasiswa baru sebagian besar sudah tersedia. 

Secara visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 15. 
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13. Informasi terkait Pelaksanaan Wisuda 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam hal 

informasi terkait pelaksanaan wisuda maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 16. Deskripsi Informasi terkait Pelaksanaan Wisuda 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 156 93% 

2. Tidak 12 7% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 16 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 156 

atau 93% responden menilai bahwa informasi terkait pelaksanaan wisuda sudah tersedia 

secara lengkap, dan sebanyak 12 atau 7% responden menilai bahwa informasi terkait 

pelaksanaan wisuda belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan nilai pemusatan 

(central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa informasi terkait 

pelaksanaan wisuda sebagian besar sudah tersedia. Secara visual deskripsi tersebut dapat 

disajikan pada gambar 16. 
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14. Informasi terkait Penerimaan Pegawai 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam hal 

informasi terkait penerimaan pegawai maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

label 17. Deskripsi Informasi terkait Penerimaan Pegawai 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 140 83% 

2. Tidak 28 17% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan label 17 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 140 

atau 83% responden menilai bahwa informasi terkait penerimaan pegawai sudah tersedia 

secara lengkap, dan sebanyak 28 atau 17% responden menilai bahwa informasi terkait 

penerimaan pegawai belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan nilai pemusatan 

{central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa informasi terkait 

penerimaan pegawai sebagian besar sudah tersedia. Secara visual deskripsi tersebut dapat 

disajikan pada gambar 17. 
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15. Informasi terkait Hasil Survei Kepuasan Masyarakat 

Berdasarkan hasil penilaian yang telah dilakukan oleh 168 orang responden dalam hal 

informasi terkait hasil survei kepuasan masyarakat maka diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel 18. Deskripsi Informasi terkait Hasil Survei Kepuasan Masyarakat 

No Kategori Frekuensi Persentase 

1. Ya 124 74% 

2. Tidak 44 26% 

Jumlah 168 100% 

Berdasarkan Tabel 18 di atas, maka dapat diperoleh gambaran bahwa sebanyak 124 

atau 74% responden menilai bahwa informasi terkait hasil survei kepuasan masyarakat sudah 

tersedia secara lengkap, dan sebanyak 44 atau 26% responden menilai bahwa informasi 

terkait hasil survei kepuasan masyarakat belum tersedia. Sehingga dengan memperhatikan 

nilai pemusatan {central tendency) modus dalam komponen ini dapat dikatakan bahwa 

informasi terkait hasil survei kepuasan masyarakat sebagian besar sudah tersedia. Secara 

visual deskripsi tersebut dapat disajikan pada gambar 18. 
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D. Rekomendasi 

Untuk meningkatkan penerapan kebijakan informasi publik pada Sekolah Tinggi 

Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten perlu dilakukan langkah-Iangkah 

sebagai berikut: 

1. Website agar selalu diupdate; 

2. Meningkatkan promosi penerimaan mahasiswa baru; 

3. Melengkapi informasi mengenai Program Studi baru yang ada di Sekolah Tinggi 

Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang Banten; 

4. Pembaharuan website Sekolah Tinggi Agama Buddha Negeri Sriwijaya Tangerang 

Banten agar lebih kekinian dan design yang menarik dan tidak monoton; 

5. Membuat vlog untuk di bagikan pada youtube channel STABN Sriwijaya; 

6. Update secara berkala tentang informasi terbaru melalui media sosial kampus. 


